
PROTOKÓŁ  Nr 3/07 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ 

 z dnia 8 stycznia 2007r 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowi Komisji: 
1) Dominik Mikołajczyk – Przewodniczący Komisji, 
2) Marcin Klebs, 
3) Barbara Półgęsek, 
4) Iwona Urbańska – Kloskowska  

oraz 
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza, 
2) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza 
 
 
W posiedzeniu nie brał udziału radny Mieczysław Tarnolicki – usprawiedliwiony. 

 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Agnieszka 

Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA KOMISJI 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji 
2. Analiza materiałów pod obrady IV sesji Rady Miejskiej w Mroczy 
3. Wolne głosy i wnioski 

 
 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał jej Przewodniczący Dominik Mikołajczyk witając 
wszystkich członków Komisji oraz zaproszonych gości. Stwierdził, że w posiedzeniu 
uczestniczy 4 na 5 członków Komisji, wobec czego obrady są prawomocne. 
 Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie bez 
odczytywania. 
 Przewodniczący Komisji odczytał projekt porządku obrad Komisji, który został 
przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad.2/ 
 

Podjęcie uchwał w sprawach: 
1) zmiany w budżecie miasta i gminy na rok 2007 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Źle by się stało gdyby projekt budżetu nie został 
przyjęty, gdybyśmy nie mieli uchwalonego budżetu. Do projektu nie można wnosić 
poprawek. Obecna  sesja związana jest ze zmianą w budżecie na rok 2007. Odbył się przetarg 
na Wiejski Dom Kultury w Witosławiu. Oferty, które zostały złożone były wyższe niż kwota 
jaką mamy zabezpieczoną w budżecie na ten cel. Podstawowym kryterium w przetargu, tam 
gdzie są pieniądze z zewnątrz, jest cena. Brakuje nam około 33 tys. zł.  Na przestrzeni roku 
koszt tej inwestycji wzrósł o 100 tys. zł. Proponujemy przesunąć 40 tys. zł z zakupu 
fotoradaru na rzecz WDK. Na zakup fotoradaru mamy w budżecie zabezpieczone 120 tys. zł., 
a po przystąpieniu do zakupy Gminy Nakło, wystarczy nam 80 tys. zł.  
Iwona Urbańska – Kloskowska – Kto ma remontować WDK? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Najniższą ofertę złożyła firma „Gracbud”. 

 1



Marcin Klebs - Czy przy podpisaniu umowy określamy jak długo ma trwać remont? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Ustalamy harmonogram prac. Remont ma zostać 
zakończony czerwiec - lipiec. Na wykorzystanie pieniędzy z „Odnowy wsi " mamy czas do 
końca listopada. 

Komisja jednogłośnie przyjęła zmianę w budżecie miasta i gminy na rok 2007. 

Barbara Półgęsek - 5 tys. zł ma być zabezpieczone na nadzór. Co to oznacza? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Mamy podpisaną umowę z firmą, która w naszym 
imieniu sprawuje nadzór nad inwestycjami. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Przy okazji sesji Zakład Robót Publicznych także 
nanosi zmiany w swoim budżecie. Jest to zwiększenie kwoty na remont pomieszczeń 
biurowych na ul. Łobżenickiej i zakup płyty zagęszczeniowej na wysypisko. Deficyt się nie 
zmieni. 
Marcin Klebs - Czy wiadomo kiedy nastąpi oficjalne otwarcie sali gimnastycznej? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Do 15 stycznia ma być wyposażenie. Do użytku może 
być oddana po odbiorze Inspektora Budowlanego. 
Barbara Półgęsek - W niedziele jest kolejny finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. 
Zawsze dostawaliśmy jakąś kwotę na ciastka, herbatę dla wolontariuszy. W tym roku pan 
Andrzej Musiał mówi, że nie może nam dać, bo nie ma jeszcze budżetu. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Już ma. Proszę z nim uzgodnić. Przynieś fakturę i on ją 
opisze. 
Iwona Urbańska - Kloskowska - Kiedy odbędzie się posiedzenie wyjazdowe Komisji do 
Szkoły Podstawowej w Witosławiu? 
Dominik Mikołajczyk- 24 stycznia 2007r o godzinie 13.00. 
Komisja w Szkole Podstawowej w Witosławiu odbędzie się w dniu 24 stycznia 2007r, o 
godzinie 13.00. Komisja będzie dotyczyła: 
- charakterystyki działań podejmowanych przez szkołę, 
-perspektywę dotyczącą demografii dzieci, 
- działalności pozalekcyjnej. 

Dominik Mikołajczyk - Czy na spotkania, które organizuje pan Burmistrz z Kierownikami 
Urzędu mogłaby być zapraszana Dyrektor Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji? 
O pewnych rzeczach dowiaduje się bardzo późno i to jeszcze z „drugiej ręki". 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Nie wiedzę takiej potrzeby. 
Dominik Mikołajczyk- W niektórych rzeczach dowiaduje się na ostatnia minutę np. o 
remoncie w WDK, a są tam jeszcze książki, które należy uprzątnąć. Nowe są na stadionie. 
Iwona Urbańska - Kloskowska — Jestem w szoku. To one muszą „pięknie" wyglądać. Będą 
do wyrzucenia. Dziwię się, że jeszcze tam są. Nie ma tam ogrzewania, zamknięte okna. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wynajmowanie pomieszczenia teraz na bibliotekę 
byłoby nie zasadne. Za 6 miesięcy będzie oddany WDK. Pomieszczenia, które chcieliśmy 
wynająć należałoby zainwestować i to nie małe pieniądze. Później jeszcze doszedł do 
płacenia czynsz. 

Na powyższym przewodniczący Komisji zamknął obrady. 




